Concepción, 22 de Agosto 2011
Dra. 

Ana María Navarrete

Médico Contralor

Isapre Cruz Blanca

Asistí hoy a consulta por peritaje, quisiera a través de estos documentos complementar lo solicitado por usted, puesto que el tiempo disponible que fue muy breve, no alcancé a reaccionar bajo presión para poder informar de acuerdo a su pauta.
Síntomas: 
Angustia, soledad, dolores de cabeza, presión (por el tema laboral), cansancio físico, inestabilidad y temor al caminar puesto que el tema de la rótula acarrea consecuencias por tener además de la extracción de un menisco, osteopenia, artrosis, desplazamiento rotuliano, condromalacia rotuliana, inflamación y líquido sinovial en forma permanente. Agotamiento en forma permanente.  Lenta en mis reacciones físicas como intelectuales. Fallas en la memoria inmediata. Dificultad tanto a nivel de extremidades superiores (túnel carpiano bilateral) como por extremidades inferiores, lo que produce agotamiento, desgaste emocional.  Disminución de alegría de vivir, queriendo si pudiera, cambiar roles con mi hermana recién fallecida, siendo ella menor que yo y que disfrutaba la vida plenamente a pesar de su enfermedad (Lupus Eritematoso Sistémico) para que ella pudiera continuar viviendo y ver crecer a su hijo.
Impotencia, por el tema médico, ya que después de un año de tratamiento, no he visto ninguna mejoría. Licencias han sido rechazadas, sueldos descontados. Este año hubo dificultad para cancelar mi sueldo, el que logró regularizarse después de 4º mes de trabajo, lo que provocó desmotivación laboral.  
En este nuevo trabajo me encontré con un ambiente laboral demasiado desintegrado, lo que me ha afectado profundamente al encontrarme yo en condiciones vulnerables, sintiendo incomprensión, faltas de respeto de parte de otros docentes y nula empatía en el ámbito laboral, llegando a sentir aversión y rechazo por éste.

Luego del terremoto, siento una gran responsabilidad por mis padres, quienes por el tema de mi hermana se vieron, durante el 2010 obviamente demasiado afectado emocionalmente. Siento preocupación permanente por ellos y por mi sobrino, en el tema de la salud, que en algunos casos llega a ser obsesivo, mi mamá tiene dificultades visuales, por lo que le es muy difícil salir sola, lo que ya en alguna ocasión le produjo caídas y fracturas de muñecas, también mi papá quedó con algunas secuelas luego de una intervención por varices, dificultándole también su caminar. Por ese motivo me cambié de domicilio, para estar ambos más cercanos en caso de cualquier emergencia y así poder verlos en forma diaria.
A parte de los 2 ingresos a GES durante el año 2010, recientemente el psiquiatra completó formularios para ingreso a GES los que se presentaron en la Isapre con fecha 02/08/2011 (se adjuntan)

Cordialmente,

Carmen Chandía Aguayo

RUT: 9.193757-3

carmenchandia@yahoo.com
cel 88113830
