               Renaico 03 de Mayo de 2018

SR.

CONTRALOR REGIONAL DE LA ARAUCANIA
PRESENTE
DE MI MAYOR CONSIDERACIÓN
Quien suscribe, Rodolfo Esteban Fuentes García, jefe de UTP del Liceo Agrícola Manzanares de la comuna de Renaico hasta el 28 de febrero del presente año.  

Me dirijo a esta Contraloría, haciendo  presente mi disconformidad por la indemnización pagada por el Departamento de Educación de Renaico, hecho ocurrido el 28 de Febrero del presente año y por no haberme pagado retroactivo el perfeccionamiento atrasado  desde Enero del año 2006 hasta el 30 de Noviembre del  2017.

Cabe hacer presente que ingresé a ese departamento el 1° de Septiembre del año 2005 como director del liceo Agrícola Manzanares. Proveniente de la comuna de Collipulli sin resolución de continuidad, Por un reclamo de una asociación de docentes de Renaico el concurso tuvo que retrotraerse a la etapa de revisión de antecedentes, pero volví a ganar el concurso y el 1° de Noviembre del año 2006 asumí el cargo hasta el 1° de Noviembre del año 2011.
Como no llamaron a concurso inmediatamente, me nombraron como Inspector General del Liceo. El 1° de Febrero del año 2014 asume  un nuevo Director por alta Dirección Publica y el decide que continúe en el cargo hasta que finalice su período.
El 30 de Noviembre del año recién pasado, recibo una carta de aviso en que se me comunica que mi contrato dura hasta el 28 de Febrero porque no se renovaría dado que según ellos yo estaba a contrata, sin embargo tengo certificado dado por el DAEM el año 2013 que muestra lo contrario.
Me hago presente el 28 de Febrero y me entregan un cheque por una indemnización de 06 meses, porque según ellos, contraloría podía objetarlos y era mejor que yo presentara un reclamo, y que contraloría los obligara a cancelarme los 11 meses de indemnización, que yo creo me corresponden luego de haber servido 12 años en ese departamento.

Sobre el perfeccionamiento, es necesario aclarar que el DAEM me reconoció en un certificado reciente, los cursos que presenté en el concurso, y que  pagó retroactivo el 2013 a varios directivos, me incluyo, los  meses de Septiembre a Diciembre atrasados del año 2005. Además, yo en varias oportunidades solicité el pago retroactivo a dos jefes Distintos del DAEM y nunca me respondieron.

Cabe dejar en claro que en Diciembre del 2016, el Jefe actual del DAEM Don Ramón Sepúlveda Bustos, reconoció el perfeccionamiento y comenzó a pagarlo en planilla de sueldo, lo que aumentó en $160.000 mi sueldo. También que se hizo presente en todos los colegios y les hizo una oferta a algunos docentes y directivos, para cancelarles el perfeccionamiento adeudado y a mí me dijo que lo mío era mucho dinero y que me llamaría en Marzo, pero nunca lo hizo, pero sin embargo el perfeccionamiento atrasado de él  se lo canceló completo, desde el año 2008 hasta el 2017.
Adjunto:     Decreto    alcaldicio   N° 122 del 26 de Agosto del  2.005;     Decreto alcaldicio   N°146   del 09  de mayo   del 2006

Decreto N° 261 del 02 del 05 del 20013;     Decreto   Alcaldicio    N° 3175    del  27    Noviembre   del   2017; Decreto Alcaldicio N° 400 del 28 de Febrero del 2018.

Adjunto: Certificado de perfeccionamiento reconocido por el DAEM del 04 de Abril del 2018 ; Certificado de antigüedad Daem Collipulli 03 de Enero del 2006; Certificado de Docente Directivo Titular del DAEM Renaico del 13 de Septiembre del 2013.
Adjunto: Tres solicitudes de pago de perfeccionamiento no contestadas por DAEM del año 2014, 2015 y 2016.
Adjunto: Dos colillas de pago de sueldo de Noviembre y Diciembre del año 2016 que muestra el inicio del pago de perfeccionamiento y el aumento del mismo.
Sin otro Particular y esperando un pronunciamiento a lo anteriormente presentado.

Le saluda cordialmente.

                                                                                                                       RODOLFO ESTEBAN FUENTES GARCÍA

                                                                                                               PROFESOR DE EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA

DIRECCIÓN: MANUEL RODRIGUEZ 542 VILLA MININCO COMUNA COLLIPULLI
Email:   roefuga @ yahoo.com      FONO: 956085739
